
代表部会 会議録

１ 会議の名称
大貫中学校・佐貫中学校再配置個別計画検討協

議会 第２回代表部会

２ 開催日時
平成２９年１０月２５日（水）

午後７時～午後８時３分

３ 開催場所 大貫中学校

４ 説明事項等 校名公募の結果について

５ 出席者名

代表部会委員

和田大貫中学校長、秋葉大貫中学校 PTA 会長、

藤倉中学校 PTA 総務委員長、髙橋大貫中学校

PTA 監事、丸大貫地区代表区長、中村佐貫中学

校長、今井佐貫中学校 PTA 会長、田丸佐貫中

学校 PTA 副会長、荒井佐貫中学校 PTA 副会長、

五月女佐貫地区代表区長

事務局

鈴木学校再配置推進室長、當眞副主幹、渡邉

６ 会議録（発言の内容） 別紙のとおり
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大貫中学校・佐貫中学校再配置個別検討協議会代表部会 会議録(概要)

発言者 発言内容

議長

委員

事務局

委員

事務局

委員

事務局

１ 開会

２ 部会長挨拶

３ 報告

① 他部会の進捗状況について

② 他地区の進捗状況について

４ 議事

① 公募の結果について

①公募の結果について、事務局から報告をお願いします。

今日この場の検討部会の中でこの校名が望ましいのではな

いかというのを、協議して１個に決めるわけですか。

皆さんが一致するならば１個で構いません。

色々な考えの人もいるから、最終的には多数決みたいな形

でということになってしまうでしょうけども。

話し合いを進めていくにあたって、例えば全委員分の意見

が出てもよいと思っています。それぞれに推す理由を出して

もらい、その中で第一優先、第二優先がこの名前と出してい

ただけるようでしたら、その方が我々としても判断がつきや

すいです。どのような形になっても我々としては構いません

ので、皆さんの方で協議し納得する名前を決めていただき、

それを教育委員会議に掛けることになります。

最終的な決定は教育委員会議ということですね。

はい。二つ三つになるのであれば、その中でよりよいもの

を教育委員に選んでいただくという形です。
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事務局

議長

委員

委員

委員

委員

委員

委員

委員

委員

委員

議長

それでは公募結果につきまして、学区の児童生徒及び保護

者並びに地域住民からの公募を行った結果、361 点 72 種類の

応募がありました。数が多く寄せられましたので、事務局で

協議し 27 種類に絞らせていただいております。ここに載って

いるもの以外でも相応しいというものがありましたらという

ことも含めてご意見をいただければと思います。また、選考

にあたって数の多さでは判断しないということにしておりま

すので、応募数は載せておりません。

事務局で抜いたものも追加しても構わないということです

ので、両方の資料をみていただいてご意見をいただきたいと

思います。

学校名は「大佐和中学校」でいいんじゃないかと思います。

湊の方は天羽中、富津の方は富津中、ですから「大佐和中」

がいいと思います。

この辺は佐貫と大貫が一緒になって大佐和町でした。天羽

も竹岡、金谷、天神山が一緒になって天羽中学校になってい

ます。富津は青堀、飯野、富津が一緒になって富津中学校に

なっていますので、「大佐和中学校」がいいのではないかとい

う考えです。

色んな団体にしてもそうですよね。富津、大佐和、天羽と

分かれてますよね。大佐和というのが一番自然かなとは思い

ます。

大佐和地区なんで大佐和でいいと思います。

わだかまりも一番ないと思います。

大貫と佐貫が和を成すということで、一番いいイメージか

なと思います。

ここは大佐和町だと思うので。

やっぱりとなると思います。

それでは、皆さん「大佐和中学校」でいいのではないかと

いうことで、理由もいくつか出していただきました。そうい
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出席委員一同

事務局

出席委員一同

委員

議長

出席委員一同

議長

事務局

った理由から「大佐和中学校」で一致したということでよろ

しいでしょうか。

はい。

「大佐和中学校」の選定理由は、昔からの地区名大佐和町

であるということ、大貫と佐貫が和を成す良い名前であると

いうこと、他地区も富津や天羽のように地区名を使っている

ので地区名を使うのがよろしいのではないかということ。そ

ういったことから一番全ての方々にしっくりくる名前ではな

いかということ。このような意見で教育委員会議に諮らせて

いただいてよろしいですか。

はい。

これはひらがなの「おおさわ」ではないですよね。漢字の

方ですよね。

漢字の方でいいですかね。

はい。

③ 校章・校歌の決定方法について

校章・校歌についてを事務局からお願いします。

今回、皆さんに決めていただいた校名ですが、この後に湊、

天神山、竹岡の三小学校の統合校の校名が決定します。そし

て、再配置する三つの小・中学校の校名は教育委員会議、市

長を入れた総合教育会議で承認を受け、条例の改正を３月議

会に提出します。そこで承認されれば、この学校は正式に平

成 32 年度から「大佐和中学校」という形になります。現在

PTA の役員さん、地区の代表区長さんに充て職のような形で

代表部会の委員をお願いしておりますが、皆さんの方で役員

の任期が切れてしまう方がいらっしゃると思います。そうす

ると校章や校歌を決めていくのにあたって、次の新しい役員

さん達に引き継いでいかなくてはいけないのですが、どうい

う風に決めるかやどういう形でいくかを今決めて、次の人に



4

委員

議長

これでやって下さいとするよりも新しい方々に、校名は「大

佐和中学校」となっているので、校章の決め方から皆さんで

相談して決めてくださいという方が丁寧なのかなと思いま

す。そうしたことから、決定方法について来年度の部会員の

方々に委ねていくということでいかがでしょうか。もちろん

この中で留任される方とか残られる方もいらっしゃると思い

ますが、そういった方はもちろん大歓迎です。

時間的な問題で、それで間に合うのであればそれでいいの

かなと思います。時間的に間に合わないのであれば先に決め

ないといけないかなとは思います。余裕があるのであれば新

しい方に決めていただければと思います。

以上で本日の議事の方を終了させていただきます。

５ 連絡

学校再配置推進室長 挨拶

６ 閉会


